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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO- 1 

COMTUR. Aos cinco dias (05) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e hum (2021), 2 

reuniram-se no espaço físico do Novo Thermas de Piratininga, localizado na Rodovia 3 

Elias Miguel Maluf S/N, em Piratininga/SP, às oito (08) horas, os Conselheiros Titulares e 4 

Suplentes deste Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, demais convidados e 5 

cidadãos interessados, conforme a lista de presença assinada, em anexo. Tivemos as 6 

presenças das seguintes representações e respectivos representantes do Poder Público: 7 

Coordenadoria Municipal do Turismo - Jorge Miguel Duarte (Titular) e Adriana Maura 8 

Barboza Merlin (Suplente); Coordenadoria Municipal do Meio Ambiente - Bruno 9 

Pereira Chies (Titular); e das Organizações da Sociedade Civil, Iniciativa Privada e 10 

demais Instituições, as representações e seus respectivos representantes membros 11 

deste Conselho: Meios de Hospedagem - Simone Braga Faria Molina (Titular); 12 

Restaurantes e Bares – Laressa A. Fabri (substituindo o membro titular); Artesãos, 13 

Lojas e Comércio – Maria Stela Pereira Paparelli (Titular) e Alan Escoalheira de Abreu 14 

Veronez (Suplente); Novo Thermas de Piratininga - Elton Augustus Clementino 15 

(Titular) e Adriana Toledo (Suplente) e, as presenças de Paulo César Mazo, Ivete A. S. 16 

Mazo; e dos vereadores Rafael Gasparello e Osny Azzi. Tivemos faltas justificadas das 17 

seguintes representações: Coordenadoria Municipal da Educação; Coordenadoria 18 

Municipal da Cultura; Agências de Viagens; Comércio; Atrativos Rurais; Artesãos, 19 

Trabalhadores Manuais; Atrativos Urbanos e Polícia Militar. A pauta com a ORDEM 20 

DO DIA E DELIBERAÇÕES constituiu-se dos itens, que serão discorridos no decorrer desta 21 

ATA. Iniciou-se a Reunião com a palavra do Presidente sr. Elton, com os devidos 22 

agradecimentos aos participantes, bem como, a assinatura da lista de presença pelos 23 

membros. Seguem as discussões: 1) Projetos do MIT (duplicação Elias Miguel Maluf e 24 

criação do Parque Ecológico) – ressaltou-se a continuidade desta ação com esforços 25 
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empreendidos para a efetivação destes Projetos iniciados na gestão anterior. 2) O 26 

Regimento Interno encontra-se na fase de elaboração visando contemplar os artigos da 27 

Lei de Criação, firmando-se acordo de que o mesmo será enviado previamente no 28 

Grupo do Whatsapp, para leitura atenta e apontamentos necessários, para discussão e 29 

aprovação na próxima reunião. 3) Cadeira Atrativos Urbanos – ocorrerá alteração nesta 30 

representação visando a pluralidade desejada; 4) Notificou-se aos presentes que a 31 

apresentação da empresa vencedora LEAL CONSULTORES, constará como pauta na 32 

reunião ordinária mensal, prevista para o dia 03/05/2021. 5) Criação do secretário 33 

ADJUNTO - a função é prevista na Lei de Criação, e após consulta entre os presentes, 34 

deliberou-se que será exercida pela representante suplente da Coordenadoria Municipal 35 

de Turismo, sra Adriana Maura Barboza Merlin. 6) Formalização do Calendário de 36 

Eventos Turísticos do Município – orientou-se para que os envolvidos e representantes 37 

do COMTUR, opinem e contribuam para que o mesmo seja elaborado de forma 38 

completa e efetiva, elencado sugestões para apresentações nas próximas reuniões 39 

ordinárias. 7) Retomada do Pleito (Praça e Recinto) – informou-se sobre a junção da 40 

documentação, pela Coordenadoria do Turismo, pertinentes à verificação da situação 41 

quanto aos valores destinados às placas e sua aplicação.  8) Criação dos projetos de 42 

"gaveta" – o Presidente Elton, comentou sobre projetos que poderiam  ser 43 

desenvolvidos, e que para isso precisariam sair do papel e partir para a ação. 9) Página 44 

Facebook e Instagram – explicações pertinentes quanto ao Portal do COMTUR 45 

encontrar-se pronto, assim como, sobre a contratação de Empresa qualificada para 46 

alimentar as respectivas páginas. 10) Pauta livre – a palavra foi conduzida pelo 47 

participante convidado sr. Paulo Mazo, onde este discorreu sobre a sua propriedade 48 

rural comentando sobre os atrativos oferecidos e projetos futuros. A seguir, o 49 

Coordenador Municipal do Meio Ambiente, sr. Bruno Pereira Chies, realizou alguns 50 
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apontamentos sobre o Parque Ecológico e o Impacto Ambiental, pontuou ainda sobre a 51 

Revitalização da Rua Principal e sua relevância como Cartão Postal da Cidade, discorreu 52 

sobre a sondagem iniciada com os comerciantes, bem como, outros assuntos 53 

pertinentes à pasta da qual é responsável, finalizando com a fala do quanto considera 54 

importante capacitação para os comerciantes e demais organizações do município para 55 

receber com qualidade o Turista. Neste momento houve o esclarecimento por mim, 56 

como membro deste Conselho, sobre itens que estão inseridos no Plano Diretor, os 57 

quais facilitam a compreensão de todos os passos percorridos até o momento pelo 58 

COMTUR - como os prazos, etapas atingidas, quais ainda não foram e quais as previstas, 59 

além de fortalezas e fraquezas do Plano. Para tanto, haverá a disponibilização do Plano 60 

Diretor no Grupo do Whatsapp, para conhecimento e socialização na próxima Reunião 61 

Ordinária. Na sequência da pauta livre, o Coordenador Municipal de Turismo, Jorge 62 

Miguel, comentou sobre a comemoração do Aniversário de Piratininga, no dia 18 de 63 

maio de 2021, com a distribuição do bolo em embalagens individualizadas, seguindo o 64 

Protocolo de Higiene e Segurança no enfrentamento da COVID-19. Finalizou-se a 65 

Reunião, com agradecimentos aos presentes, e convite aberto a todos para a 4ª Reunião 66 

Ordinária, prevista para o dia 03 de maio de 2021. Nada mais havendo a tratar, o 67 

Presidente Elton deu por encerrado os trabalhos, e eu, Adriana Maura Barboza Merlin, 68 

secretária adjunta, lavrei a ata, que vai assinada por mim, e, em anexo a lista de 69 

presença dos membros participantes nesta reunião. 70 

Piratininga, 05 de abril de 2021. 71 


